



高温33℃ 明日或有雨

晚报讯 (记者 苏羽) 昨日一早天气还算凉爽, 可中午时分, 阳光虽不强烈但仍让人感觉到有些闷热。今日气温基本与昨日持平, 多云的天气, 最高气温在33℃左右。不过未来两天, 我市或有雷雨光临, 气温也将随之下降。

市气象部门预报, 今天全市天气多云, 降水概率10%, 南风2—3级, 最低气温24℃, 最高气

温33℃。预计: 30日全市天气多云转阴有雷阵雨, 南风2—3级, 雷雨时阵风6—7级, 气温25—34℃。31日全市天气阴有阵雨转多云, 偏东风2—3级, 气温26—31℃。

昨日下午4时许, 省环境监控网站上数据显示, 我市空气质量有所下降, 仅台儿庄区环保局监测点为良, 其余各监测点均为轻度污染。其中, 市中区政府最近1

小时AQI指数为119, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 污水处理厂最近1小时AQI指数为109, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5; 薛城区环保局最近1小时AQI指数为116, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 峰城区政府最近1小时AQI指数为140, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 台儿庄区环保局最近1

小时AQI指数为77, 空气质量等级为良, 首要污染物为PM2.5; 山亭区环保局最近1小时AQI指数为165, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 市环保局最近1小时AQI指数为119, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为臭氧; 高新区最近1小时AQI指数为123, 空气质量等级为轻度污染, 首要污染物为PM2.5。

《山东省特殊教育提升计划(2014—2016年)》发布

市特教学校要增设孤独症教育部

晚报讯 (记者 张琛) 省人民政府日前发布《山东省特殊教育提升计划(2014—2016年)》, 总体目标为, 到2016年, 全省普及残疾儿童少年义务教育入学率达到95%, 残疾儿童学前3年入园率和接受康复教育训练率达到90%, 市特殊教育学校在承担视力、听力残疾儿童少年教育的基础上, 增设孤独症、脑瘫儿童少年教育部

(班); 县(市、区)特殊教育学校要不断提高智力残疾、孤独症、脑瘫和多重残疾等儿童少年的招生培养能力。

《计划》中的主要任务包括: 提高残疾儿童少年义务教育普及水平, 扩大普通学校随班就读规模。实施适合学生需要的个性化教育方案, 优先安排具有接受普通教育能力的残疾学生随班就读。加强特殊教育资源教

室、无障碍设施建设, 为残疾学生提供必要的便利条件。扩大特殊教育学校招生规模, 增加招生类别。市、县(市、区)教育部门要将不能到校就读的、在康复机构接受康复治疗的、在儿童福利机构集中供养的重度残疾儿童少年纳入学籍管理, 为其量身定制教育和康复方案, 提供送教上门或远程教育等服务。

2015年, 义务教育生均公用经费要达到6000元并逐步提高, 已高于该标准的不得降低。适当提高孤独症、脑瘫学生和高等院校特殊教育生均经费。各级财政支持的残疾人康复项目优先资助残疾人。每年安排8—10%的残疾人就业保障金, 采取项目化运作方式, 用于特殊教育学校开展劳动技能教育。

寻找“乡村好青年”

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 7月24日下午, 滕州市“寻找乡村好青年”活动正式启动, 市民可通过“滕州共青团”微信公众号、“滕州共青团”新浪微博及腾讯微博了解活动进展情况。

活动将历时一个半月, 对象为模范践行社会主义核心价值观的35岁以下农村青年, 选树和培育农村青年身边可信、可学、可比的优秀典型, 将产生乡村创富好青年和乡村道德好青年两类“乡村好青年”。

各级团组织将“乡村好青年”纳入农村青年致富带头人及其它团内表彰项目的评选范围, 在项目、资金、信息、人才培养等方面给予扶持。本次活动将确定10名滕州市级“乡村好青年”, 并择优推荐为枣庄市“乡村好青年”候选人。

高招二本一志愿分数线划定

晚报讯 (记者 岳娜) 7月28日, 省招考院透露, 我省普通高校本科二批一志愿分数线为: 文科523分、理科489分, 根据今年的划线原则, 二本线有望在第一次征集志愿过程中继续下调。

省招考院公布的首条二本线与去年相比, 文科比去年增长了17分, 理科则比去年增长了18分, 延续了一本线“文高理低”的现象, 其中文科比一本线降低了56分, 理科比一本线降低83分。

二本录取控制线分两次划定, 第一条控制线26日划定公布, 这条分数线主要按照本科二批招生计划划定。第一次录取结束后, 将未完成招生计划或增加计划的高校分专业向社会公布缺额计划进行征集志愿, 本科资格线上未被录取的考生均可填报。7月29日本科二批一志愿录检完毕后, 7月30日省招考院将公布本科二批征集志愿缺额计划, 7月31日将填报本科二批征集志愿, 之后, 二本线仍将有一定的下调。



爱心献给老英雄

7月26日, 枣庄义工联盟滕州分会的义工赶在“八一”前夕, 购买了西瓜、香蕉等水果, 到滕州市光荣院看望了92岁高龄的冯玉荣等退伍军人, 听老人们讲述了战争时期的往事。

(特约记者 侯志龙 摄)

走访慰问 举办讲座 落实优抚安置政策

“八一”到了 我们一起拥军去

晚报讯 (记者 孙明春) 7月27日, 市民政部门透露, 在建军87周年和纪念全民族抗战爆发77周年之际, 要广泛开展拥军活动, 深入部队基层单位走访慰问, 主动征求部队意见, 帮助部队解决战备训练、后勤保障等方面的困难和问题, 特别是对有训练演习任务的部队, 要从场地、道路、

通讯、食宿等方面给予大力支持, 为部队训练演习创造良好的条件。

积极开展科技拥军、智力拥军活动, 举办信息知识专题讲座, 支持信息化系统设施建设。调动爱国拥军促进会等社会组织的积极性, 动员社会力量开展拥军活动, 支持部队各项目建设, 多渠道为部队培养实

用技术性人才, 不断巩固和扩大双拥工作的社会基础和覆盖面。

同时, 要求组织力量对转业退伍军人安置、退役士兵职业教育和技能培训、伤病残退役人员移交、优抚对象抚恤补助标准、义务兵家庭优待金发放等方面的政策落实情况进行一次全面检查。加强对优抚对

象的精神抚慰, 组织开展走访慰问活动, 主动征求优抚对象的意见和建议, 把党和政府的温暖送到广大优抚对象心中。主动关爱生活困难的优抚对象, 采取措施帮助解决实际问题。拓宽渠道着力协调解决退役士兵安置、随军家属就业、军人子女入学入托等问题, 帮助广大官兵解除后顾之忧。

烟台大学实践团我市搞调研

晚报讯 (通讯员 王辉 刘姝含) 日前, 烟台大学环材学院杜伟老师带领8名大学生骨干组成的“枣庄team”暑期社会实践调查团, 来到我市开展了为期8天的“发展生态旅游 保护环境 落实科学发展观”主题实践与社会调查活动。

烟台大学赴枣庄实践调查团走进市旅游部门, 并参观了台儿庄古城, 游览了冠世榴园等特色文化景区, 还与市旅游部门工作人员进行了面对面的交流。大学生们了解了我市经济现状, 以及大力发展低碳、最绿色、最环保的文化旅游产业所带来的经济效益。